Тест на тему: Магнитное поле. Вариант 1.
1.Магнитное поле создается
А. Электрическими зарядами.          Б. Магнитными зарядами.
В. Движущимися электрическими зарядами.         Г. Ответ неоднозначен.

2.Чем объясняется взаимодействие двух параллельных проводников с постоянным током?
А. Взаимодействием электрических зарядов.
Б. Действием электрического поля одного проводника с током на ток в другом проводнике.
В. Действием магнитного поля одного проводника на ток в другом проводнике.
Г. Среди ответов А-В нет правильного.

3.Величина магнитной индукции определяется по формуле
А. B I l	Б. .	В. B S 	Г. q v B 

4. Прямолинейный проводник длиной 5 см находится в однородном магнитном поле с индукцией 5 Тл и расположен под углом 300 к вектору магнитной индукции. Чему равна сила, действующая на проводник со стороны магнитного поля, если сила тока в проводнике 2 А?
А. 0,25 Н;        Б. 0,5 Н;        В. 1,5 Н.     Г. 2 Н.

5. При увеличении магнитной индукции в 3 раза и уменьшении силы тока в проводнике в 3 раза сила, действующая на проводник
А. Увеличится в 3 раза.     Б. Увеличится в 9 раз.
В. Уменьшится в 3 раза.    Г. Уменьшится в 9 раз.

6. В магнитном поле с индукцией В= 4 Тл движется электрон со скоростью 107 м/с, направленной перпендикулярно линиям индукции магнитного поля. Чему равен модуль силы F, действующей  на электрон со стороны магнитного поля?
[image: ]
7.Прямолинейный проводник длиной 0,5 м, по которому течет ток 6 А, находится в однородном магнитном поле. Модуль вектора магнитной индукции 0,2 Тл, проводник расположен под углом [image: http://reshuege.ru/formula/6c/6ca6317dd2a458af42244417c133698f.png] к вектору В. Сила, действующая на проводник со стороны магнитного поля, равна
1) 0,075 Н
2) 0,3 Н
3) 0,6 Н
4) 120 Н
8.Проводник с током [image: http://reshuege.ru/formula/ba/ba9cb888ccdb14f7cde4f26300351c33.png] длиной 2 м находится в однородном магнитном поле с индукцией [image: http://reshuege.ru/formula/7c/7c57db4e51216f03c94fb21054fc0193.png]. Причем направление магнитного поля составляет [image: http://reshuege.ru/formula/50/5089c3ad1f14e3026766c28db2d7c735.png] с направлением тока. Чему равна сила со стороны магнитного поля, действующая на проводник?
 
1) 7 Н	2) 5 Н	3) 8,66 Н	4) 2 Н




Тест на тему: Магнитное поле. Вариант 2.
1.Движущийся электрический заряд создает
А. Только электрическое поле.      Б. Только магнитное поле.     В. Как электрическое, так и магнитное поле.       Г. Среди ответов А-В нет правильного.

2. Поворот магнитной стрелки вблизи проводника с током объясняется тем, что на нее действует:
А. Магнитное поле, созданное движущимися в проводнике зарядами.
Б. Электрическое поле, созданное зарядами проводника.
В. Электрическое поле, созданное движущимися зарядами проводника.
Г. Ответ неоднозначен.

3.Величина магнитного потока определяется формулой
А. B I l 	Б.  .      В. B S 	Г. q v B 

4. Какая сила действует со стороны однородного магнитного поля с индукцией 30 мТл на находящийся в поле прямолинейный проводник длиной 50 см, по которому идет ток 12 А? Провод образует прямой угол с направлением вектора магнитной индукции поля. 
А. 18 Н.            Б. 1,8 Н.        В. 0,18 Н.          Г. 0,018 Н.

5. При увеличении магнитной индукции в 3 раза и увеличении силы тока в проводнике в 3 раза сила, действующая на проводник
А. Увеличится в 3 раза.     Б. Увеличится в 9 раз.
В. Уменьшится в 3 раза.    Г. Уменьшится в 9 раз.
6. В магнитном поле с индукцией В= 2 Тл движется электрон со скоростью 106 м/с, направленной перпендикулярно линиям индукции магнитного поля. Чему равен модуль силы F, действующей  на электрон со стороны магнитного поля?
[image: ]

7. Прямолинейный проводник длиной 0,2 м находится в однородном магнитном поле с индукцией 4 Тл и расположен под углом [image: http://reshuege.ru/formula/6c/6ca6317dd2a458af42244417c133698f.png] к вектору индукции. Чему равен модуль силы, действующей на проводник со стороны магнитного поля при силе тока в нем 2 А?
1) 0,2 Н
2) 0,8 Н
3) 3,2 Н
4) 20 Н
8.На участок прямого проводника длиной 50 см в однородном магнитном поле с индукцией 2 Тл при силе тока в проводнике 20 А и направлении вектора индукции магнитного поля под углом [image: http://reshuege.ru/formula/fc/fcc57f7b798dd875762074110b7c6905.png] к проводнику [image: http://reshuege.ru/formula/47/47fd3bef80bd0df0a78373c4db1f9757.png], [image: http://reshuege.ru/formula/a8/a846ee1b2409e2e07195f75cf82a3f7e.png] действует сила Ампера, приблизительно равная
 
1) 12 Н
2) 16 Н
3) 1 200 Н
4) 1 600 Н
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